

向阳街道多措并举开展“两癌”筛查工作

宣州讯 今年以来,宣州区向阳街道多措并举开展“两癌”筛查工作,把这项惠及广大育龄妇女的实事办好。

向阳街道各村(社区)通过悬挂横幅、发放宣传资料、微信朋友圈推送信息等形式,大力宣传妇女“两癌”免费检查和“两癌”防治知识,尤其突出60岁以上大龄妇女的宣传,充分调动了广大妇女参与“两癌”筛查的积极性和主动性,有力地助推了“两癌”筛查工作。

各村(居)计生协、公共卫生委员会、街道社区卫生服务中心为参检对象提供细致、周到的筛查服务,随时答疑解惑,做到早诊断、早发现、早预防、早治疗。项目体检结束后,及时将筛查结果进行反馈,对“两癌”患者建立随访信息档案,完善后续随访。(周绍才)

宁国市新增认定普惠性托育机构两家

宁国讯 近日,宁国市卫健委联合该市妇女儿童中心、疾控中心专家组成评审组,开展了2023年度普惠性托育机构认定现场评审工作。

评审组严格按照评估标准,重点从托育机构学校布局、机构资质、办托条件、收费标准、管理规范、办园质量六个方面,按照现场调查、查看资料、座谈交流、综合评审等方式进行评审。经过现场实地查看、评审研究,认定“宁国市婴之杰婴幼儿托育服务有限公司翠竹家园分公司、宁国市婴之杰婴幼儿托育服务有限公司宁阳西路分公司”两家托育机构为普惠性托育园,评定结果在宁国市卫健委官网向社会公布。截至目前,宁国市共认定普惠性托育园9家,普惠性托位771个,普惠性托位占比51.88%。(邵宇)

泾县法院“类案专审”制度初显成效

泾县讯 3月以来,泾县法院速裁审判团队根据审理案件类型分布情况,结合现有法官办案工作量及专业特长,探索实施了“类案专审”制度。

“类案专审”制度是泾县法院速裁审判团队专业化审判模式的积极探索,仅运行一月就初显成效。据统计,3月份,该院速裁审判团队收案117件,结案132件,较2月份收案数、结案数分别上升了20.62%、62.96%,员额法官人均结案28件,均创历史新高。泾县法院相关负责人表示,“类案专审”制度的实施,一方面有效提升了案件审判效率,在案件量急速增长的当下极大地减轻了办案人员的压力,有效缓解了案多人少的矛盾;另一方面实行类案同判、类案同调,有助于法官在办理同一类型案件中快速积累审判经验,对保障法律适用、裁判标准尺度统一,打造专业化、精英化的审判团队具有重要意义。(鲁姣)

在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的讲话

(上接第一版)我们党百年奋斗的伟大成就都是党团结带领全国各族人民拼出来、干出来的,要把党的二十大描绘的宏伟蓝图变成现实,仍然要靠拼、要靠干。第三,这是深入推进全面从严治党、以党的自我革命引领社会革命的必然要求。全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,解决大党独有难题是一个长期而艰巨的过程,既需要常抓不懈,又需要集中发力,及时消除一切影响党的先进性纯洁性的因素,清除一切侵蚀党的肌体健康的病毒,确保党永远不变质、不变色、不变味。

文章指出,要全面准确把握主题教育的目标要求。这次主题教育的总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”。这四句话体现了我们党认识与实践相结合、理论与实际相联系、改造主观世界与

改造客观世界相统一的一贯要求,是一个紧密联系、相互贯通、内在统一的整体。要把这一总要求贯穿这次主题教育全过程。开展这次主题教育,根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一,把新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。具体要达到以下目标,一是凝心铸魂筑牢根本,二是锤炼品格强化忠诚,三是实干担当促进发展,四是践行宗旨为民造福,五是廉洁奉公树立新风。这次主题教育不划阶段、不分环节,要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等贯通起来,有机融合、一体推进。中央和国家机

关各部门要带好头、作表率,示范带动主题教育走深走实。

文章指出,要切实加强对主题教育的领导。这次主题教育是一件事关全局的大事,时间紧、任务重、要求高。各级党委(党组)要高度重视,精心组织实施,确保圆满完成主题教育各项任务。第一,明确领导责任。第二,强化督促指导。第三,注重统筹兼顾。第四,加强宣传引导。

文章强调,强国建设、民族复兴的宏伟目标令人鼓舞、催人奋进,我们这一代共产党人使命光荣、责任重大。要以这次主题教育为契机,加强党的创新理论武装,不断提高全党马克思主义水平,不断提高党的执政能力和领导水平,为奋进新征程凝心聚力,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗!

(上接第一版)目前,已与全县4家公司、8个乡镇、9家合作社、30余个家庭农场、200余户农户,形成稳定的合作关系,不仅带动了周边劳动力就近就业创收,同时也促进了当地物流、包装以及相关服务业的发展,真正做到一二三产业融合发展。

乡村的精彩活动,一场接一场。“五一”假期,以“走进宋代山庄·品味甜美樱桃”为主题的2023水东樱桃采摘节在水东镇东胜村开幕。节日期间,该镇为游客特别设计了采摘路线和旅游路线,让游客不仅能尝到新鲜的樱桃,还能欣赏人文自然风光。

为做好“五一”期间旅游各项工作,旌德县精心制定了“感受墨香 品鉴文化”“世外桃源 和美乡村”等旅游线路和活动。“五一”假期,每位在该县内入住的游客都能获得一张景区门票消费券,参与景点集章活动,还有机会获得特别礼品。

“我们针对云上梯田农耕开犁等独具旌德特色的美景,精心编制了旅游线路,同时结合中国灵芝之乡、中国宣砚之乡的品牌,将美景、美食、文化有机结合在一起,在提供优质的旅游体验同时,更好地推介旅游资源和品牌。”旌德县文旅局旅游股股长汪晨说。

游团队集散地开展执法检查。执法人员围绕旅游车辆运营资质、旅行社经营资质、导游人员从业资格、车辆安全行驶等问题互相配合,联动执法。期间,对旅游客运企业、旅行社及其从业人员开展警示教育,向乘客宣传规范佩戴安全带,共同营造安全出行的良好氛围。

干群齐上阵,共同保安全。旌德县乐镇组织镇村干部、青年志愿者24小时值班值守,开展安全生产排查,启用过境短信提醒。此外,该镇还出动镇村干部、志愿者共计100余人,组成道路交通劝导保障、游客集中区域安全劝导、应急救援、滞留游客后勤保障、突发事件应对5个工作组,分工合作、随时待命、听候指挥。

“五一”假期,宁国市多个景点也迎来了旅游高峰。为应对道路车流剧增的交通压力,全力做好交通安全保障工作,宁国市公安局交通管理大队结合辖区道路交通实际,多措并举、精准施策,确保不发生事故、大面积的交通拥堵。

皖南川藏线以蜿蜒崎岖的山路,奇秀险峻的景观吸引全国各地游客前来打卡。宁国市公安局交通管理大队在皖南川藏线宁国段沿线设置了17个执勤点,针对易堵点、主要干道开展巡逻保畅工作,确保第一时间快速处置各类警情。同时,在重点路段还建立了交通管理联动机制,一旦发生拥堵,及时调度路面的警力、乡镇干部、志愿者,快速反应,做到统一调度,协作配合,联动联动。

“节前我们通过各类媒体发布路况提示信息和皖南川藏线货车限行公告,提醒市民提前做好旅游规划。”“五一”假期,我队200余名警力全员上岗,对重要景点和易堵路段安排警力定点值守,同时数十名铁骑沿线巡逻,全力保障道路有序安全畅通。”宁国市公安局交通管理大队大队长王孝辉说。

优质的志愿服务,让游客们的旅途

更有温度。“五一”假期,泾县桃花潭查济管委会副主任查俊利连续多日都在景区协助指挥交通。身穿红色志愿者马甲的他因1米83的身高,在人群中分外突出。从4月30日起,查济景区人流车流都迎来高峰,他顶着烈日疏导交通,耐心引导游客。

因一段热心引导外地车辆的短视频,他被网友称为“查济183小哥哥”。曾是一名火箭军战士的他,对网友的点赞很淡定:“我们镇、村的干部节日期间都坚守在岗位上,担当志愿者维护景区秩序。和他们一样,为游客做好服务,让大家来到查济安心、安全。”

贴心暖心之举,换来游客们的集中点赞。连日来,在皖南川藏线北入口,游客车辆行至宣州区溪口镇天竺村的千年红豆杉下,便纷纷被这里的“暖心驿站”吸引。

4月29日一大早,溪口镇天竺村千年红豆杉下便支起了红色帐篷,4名志愿者搭起桌子,放上热茶、点心和煮好的茶叶蛋,贴上“免费供应茶水点心”的标牌,等待着需要帮助的过路游客。随着越来越多的车辆停靠在“暖心驿站”边,志愿者们也愈发忙碌起来,热气腾腾的茶叶蛋和香气扑鼻的高山茶被送到了游客们手中。

“这个‘暖心驿站’真是贴心!”来自淮南市的陈怀志是一名运动爱好者,“五一”假期,他与两名冬泳协会的朋友相约一起自驾游皖南川藏线,跟着导航一路走进溪口镇后,三人有些担心走错了路,直到遇到热心的志愿者主动上前给他指路。

节假日是观察经济的窗口。“五一”假期,从餐饮住宿的红火,到景区景点的热闹……丰富的消费场景、高涨的消费热情,映照着消费信心的不断提振,涌动着我市文旅市场的澎湃活力。

姚村镇职业病防治宣传进企业

郎溪讯 “什么是职业病”“职业病包括哪些疾病”“职业病防治的责任主体是谁”……日前,郎溪县姚村镇开展了职业病防治宣传活动。

据悉,今年4月25日-5月1日是第21个《职业病防治法》宣传周,为扎实开展好宣传活动,郎溪县姚村镇社会事务中心组织志愿者一行深入辖区非煤矿山企业,通过张贴主题宣传画、发放职业病防治宣传折页及现场解答咨询等方式,广泛宣传职业病防治等法律法规,营造浓厚的舆论氛围和宣传声势,进一步提高企业落实职业病防治主体责任意识,增强劳动者职业病危害防护意识,维护劳动者的合法权益。(特约记者 王祖清)

卢村乡“四聚焦”推动乡村旅游大发展

广德讯 近年来,广德市卢村乡以“湖光山色、生态卢村”为建设目标,坚持“生态立乡、旅游兴乡”,以竹乡画廊旅游风景带建设为纽带,全面提升乡域环境,打造集旅游观光、康养医养、现代农业等为一体的多条精品旅游线路,致力全域提质增效,扎实开展生态文旅产业乡村振兴工作,打造成极具特色的旅游乡镇。

聚焦旅游项目建设,经济发展迈上新台阶。大力开展“双招双引”,优化营商环境,共计引进20余个农旅项目。澄德现代庄园、牧春民宿、远山露营、老鸭潭漂流、雨竹生态园、半山天籁庄园等一批项目建成运营。溪竹山庄、龙荡山康养农旅、异星部落、笋山竹海养生休闲苑等项目稳步推进。笋山温泉、卢湖养老中心等一批存量资产盘活,国家登山健身步道项目一期建成投入使用。

聚焦旅游品牌创建,乡村旅游提升高品质。旅游亮点纷呈,先后荣获全国文明村镇、国家级生态乡镇、安徽省优秀旅游乡镇、安徽省特色景观旅游名镇、安徽生态美食乡村和省级生态民宿小镇等称号。笋山竹海景区获首批安徽避暑旅游休闲目的地,有中国美丽休闲乡村、全国旅游重点村、全国生态文化村、省历史文化名村、省特色美食村、省十佳美丽乡村公路等一大批金字招牌。

聚焦旅游发展,乡村全域旅游提质增效。坚持以文塑旅、以旅彰文,推进文化和旅游深度融合。开发融入“老广德”文化和红色文化的特色品牌及文创产品,手绘全域旅游地图、农家乐导图,打造“卢小笋”和“卢小栗”两个IP。聚力“竹乡文化”传承创新发展,激活文旅产业链。云景牛山、远山露营基地成为“网红打卡地”。

聚焦乡村振兴,城乡品质得到新提升。开展“湖光山色·生态卢村”乡村振兴示范片区建设,制定三年行动计划。创成宣城市农村产业融合发展示范园。坚持“建一条路、串一路景、兴一方产业、富一域百姓”,高品质完成“竹乡画廊”旅游风景道示范工程23公里,完成道路沿线绿化、美化、亮化和人文等景观设施提升,发动群众1万余人次,建成沿线景观小品33处,新增墙绘14处共1500平方米。(李玉婷)



“五一”假期,郎溪县桥桥镇举办了该镇第六届“生态杯”篮球比赛。在为期3天的比赛中,6支代表队共69名运动员顽强拼搏,在球场上展现了良好的精神风貌和竞技水平。伍珺洁 摄

宣城市红十字会2023年“5·8人道公益日”募捐活动倡议书

2023年世界红十字日主题是“携手人道、关爱生命”,中国红十字会总会联合腾讯公益慈善基金会,发起“5·8人道公益日”互联网筹资活动。5月7日-9日,宣城市红十字会将组织参与其中的“温暖家庭箱”“关爱生命健康守护”两个项目,通过网络众筹方式募集公益资金。活动期间,腾讯、中国红十字基金会将拿出不低于1400万作为项目配捐资金,每笔1元以上的捐赠都有机会获得随机金额配捐,每人每天可获配捐总额上限为999元,让您的捐赠翻倍,爱心加倍。

在此,我们怀着最真挚、最崇敬的心情,向爱心人士、爱心组织、爱心人士发起倡议:请您爱心人士支持红十字事业,一起加入到“5·8人道公益日”众筹活动中,努力把宣城打造成为守望相助、传递温暖的博爱之城。

合抱之木生于豪末,涓涓细流汇成江海。无论能力大小,无论捐赠多少,都是在为最困难的人倾洒慈爱甘露,都是向最需要帮助的人伸出深情援手!我们承诺:将管理使用好每一分捐款,依法接受社会监督,确保每一份爱心都能汇聚成保障人民群众生命健康安全的人道力量!

“5·8人道公益日”众筹项目介绍

项目一:温暖家庭箱
项目实施意义:逢年过节是困难家庭、孤寡老人等弱势群体最为孤独寂寞之时,此刻送上物资温暖和精神慰藉意义非凡,让他们体会到社会的关怀和温暖,同时带动更多人关爱弱势群体,弘扬传统美德。温暖家庭箱由安徽省红十字会统一采购,为滑轮收纳箱,内有毛毯、大米、食用油、挂面、红枣、香菇、糖果、春联包等,每只价值400元左右。
项目众筹目标:计划筹资10万元。
项目二:关爱生命健康守护
项目实施意义:一是打造群众身边的红十字会,支持社区(村)红十字博爱家园建设,融入以急救救护培训、人道救助、志愿服务、备灾救灾为核心内容的服务项目,参与社会治理,共建共享美好家园;二是补充市红十字物资储备库物资,为自然和洪涝灾害中的救援人员提供急救灾包、为受灾群众提供赈济生活物资等。
项目众筹目标:计划筹资20万元。
捐赠方式:
一、银行转账:
户名:宣城市红十字会
账号:1317000619200029029
开户行:工商银行宣城鳌峰支行

行号:313301008469
请务必在备注栏写上:定向用于“5.8人道公益日”项目

二、微信捐款

微信扫一扫,可直接捐款,红色为必填项目。

请务必在备注栏写上:定向用于“5.8人道公益日”项目。

三、扫描下方二维码小程序捐款

即日起点击下方小程序可以参与一起捐,5月7日-5月9日每天10:00-24:00捐款还可以获得腾讯公益平台的配捐。



温暖家庭箱



关爱生命健康守护

捐赠联系人:市红十字会赈济部卢女士、陆先生

联系电话:3027834;1555205029;13905635520。

安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法 (第2023112期)
中奖号码:0104061214
六省市中奖注数:3
安徽省中奖注数:0
每注金额(元):0
特等奖:108
一等奖:39
二等奖:2070
三等奖:4006
四等奖:922
五等奖:10
六省市投注总额:631536元。安徽投注总额:120040元。奖池资金:1075246元。

“3D”玩法 (第2023112期)
中奖号码:0619
中等奖注数:612
每注金额(元):1040
各等奖总注数(元):636480
三等奖:0
四等奖:346
五等奖:173
六等奖:314514
六省市投注总额:1961601481元。安徽投注总额:1961601481元。奖池资金:1075246元。

“双色球”2023年 (第2023049期)
中奖号码:0619
一等奖:442
二等奖:31
三等奖:8435
四等奖:272
五等奖:1961601481
六等奖:1961601481
全国投注总额:328857030元。安徽投注总额:13302104元。奖池资金:1961601481元。

“七乐彩”玩法 (第2023048期)
基本号码:09 11 15 16 17 18 21
特别号码:12
一等奖:0
二等奖:2
三等奖:118
四等奖:451
五等奖:3960
六等奖:8348
七等奖:43497
全国投注总额:3334324元。安徽投注总额:138386元。奖池资金:731257元。

“东方6+1”玩法 (第2023048期)
基本号码:4 8 7 6 6 2
生肖号码:牛
一等奖:0
二等奖:0
三等奖:0
四等奖:22
五等奖:449
六等奖:11459
全国投注总额:490724元。安徽投注总额:42460元。奖池资金:115042461元。

爱车加油 满200立减50元

活动时间:2023年4月1日—2023年6月30日

中国石化 SINOPEC

活动内容:活动期间,每周五早上6点起,用户至宣城中石化指定加油站,使用微信绑定交通银行信用卡通过出示付款码支付,可享满200元立减50元,每周优惠名额150名,单笔立减上限为50元。单个客户每月最多享受一次优惠,仅限现场加油,不可购物或充加油卡,活动期间名额有限,先到先得,抢完即止。

活动门店:

区域	门店名称	地址
宣州区	宣城金陵加油站	宣城市宣州区梅溪路33号
宣州区	宣城加油中心站	宣城市宣州区宝城路与水阳江大道交叉口西南
宣州区	宣城梅溪路加油站	宣城市宣州区梅溪路191号

备注:梅溪路加油站营业时间为早上8点